

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. EVFOLYAM, 134. SZÁM

ÁRA: 50 FILLER

CSÜTÖRTÖK, 1953 JUNIUS 11.

A mai számból

Kiváló békeharcosok: Kuo Mo-zso (2. old.) — Az adófizetés hazafias kötelesség (2. old.) — Harcba az ezer csapágyért (3. old.) — A könyvi állami gazdaság dolgozóinak hősi munkája (3. old.) — Szatmári Margit nagy útra készül (3. old.) — DISZ fiatalok a VIT sikeréért (3. old.) — Napraforgót vagy repcét vetettek a nagyhegyesi Öt éves Terv tisztes tagjai? (4. old.)

A félelvi terv teljesítésével alapozzuk meg a harmadik negyedévi terv sikerét

Adott szavak becsületéért, felajánlások és a második negyedévi terv teljesítéséért küzdenek ezekben a nagy, szűz, forró lea-dület napokban üzemünk doig-zói, műszaki vezetői. Új munkahöistettek, új magasba szárnya-ló teljesítmények születnek ebben a küzdelemben, a Béke-Világta-nács budapesti ülészakának tisz-telére tett vállalások végrehaj-tásában. Murvai András elvtárs, képviselő, a Bütorgyár szlaháa-ovisla csiszolója 231 százalékos teljesítménnyel köszönti a világ legkiválóbb békeharcosait. En-nek a helytállásnak, a kommunis-ta példamutatásnak az erceje magával ragadta az üzem többi munkását is. Így érték el, hogy a Bütorgyár június 15-ére tett vállalásának összegéből, — amely 54.100 forint — június 1-ig 20.560 forintot teljesített.

A 100 százalékon alul teljesítőknek a havi tervek végrehaj-tásában eddig lemaradó üzeme-rszekben, gyakrabban is ma már dekádáról dekádra egyenlően emelkedik a termelés. Ezt bizo-nyítja Izsó Kálmáné, a Deb-recei Gyógyszergyár dolgozója-nak példája. Izsó elvtársnő új be-oztlásában az elmúlt hónapban 100 százalékon alul teljesített. Most már elérte a 100 százalékot, sőt, 120 százaléknál tart. A Deb-recei Dohánygyár szivarkacso-magolási osztályán is napról-napra szívósan, kitartóan növeik a termelés, egyre jobb munka-szervezéssel látják a feladatok elvégzéséhez. Ennek eredménye, hogy az osztályok versenyében elkerültek az utolsó helyről és szombaton 106 százalékon telje-sítették napi előirányzatukat.

Mi az a serkentő erő, ami arra készíti az Izsó Kálmánékat, vagy a dohánygyári szivarkacso-magolási osztályt, hogy kemény akarással leküzdjék a nehézségeket, ne hátráljanak meg az aka-dályok láttán?

Ez az erő, a munkához fűződő szeretetük, alkotásvágyuk. Az, hogy dolgozóink saját maguknak építik ezt a hazát. A haza sorsa, előrehajadása, az ő sorsuk is egy-ben. Nem közömbös számukra tehát, hogy milyennek építik ezt az országot. Ezért dolgoznak be-csülettel, ezért fog össze munkás és műszaki, esztergályos és mér-nők, hogy sikerrel teljesíthessék a második negyedévi tervet.

A II. negyedévi terv végrehaj-tásának tapasztalatai azonban elsősorban arra figyelmeztetnek, hogy üzemünkben fel kell szá-molni az egyenlőtlen, a hőveleji laza és a hővegi rohammunká-kat. Ugy irányítsák a termelést műszaki vezetőink, mint Fésüs Lajos, a Debreceni Dohánygyár előkészítő osztályának műveze-tője. Ott, az előkészítő osztályon nincs hővegi hajrá, mert az első naptól kezdve minden műszak túlteljesíti előirányzatát! A dol-gozók tudják, hogy a terv telje-sítése részleteiben is kötelező, tudják mi a feladatok, tervüket percekre felbontották. A vezetés ilyen színvonalra, a tervszerű együttműködés eredményezte, hogy a gyár első osztálya az elő-készítő. A termelési grafikon gör-béje pedig mutatja, hogy a ne-gyedévi terv minden hónapjá-

ban egyenletesen növekedik az osztály átlagszázaléka.

Másik fontos feladat, hogy a tervszerű megelőző karbantartás ne hanyagolják el a műszaki ve-zetőket. A tervnek minden áron való teljesítése, a hővegi hajrá-zás, a gépek sorozatos hibáit ide-zi elő. Természetes, hogy a kö-vetkező hónapban üzemzavarok miatt nem tudják teljesíteni a tervet, vagy sok a selejtes áru. A Golyóscsapágygyár átképzés üzemének 6 százalékos selejtje is ezt példázza. Feltétlenül gon-doskodnunk kell tehát a rendsze-res karbantartásról, hogy bizto-síthatassuk a következő évnegyed-re történő sikeres átmenetet.

A második negyedévi terv tel-jesítése és túlteljesítése, — a harmadik negyedévi előkészítése — ez most dolgozóink és a vezetők legfontosabb feladata. Ennek ér-dekében mozgósításnak minden erőt, használják fel a munkások ötleteit, javaslatait, a Béke-Vi-lágtanács budapesti ülészakának tiszteletére indult mozgalmakat. Szélesítsék bányászaink kezde-ményezését a „péntek-mozgal-mat”, amelynek segítségével tel-jesítők számának jelentős csök-kenését.

A ruhayári dolgozók békemű-szakja értékes új irányt szabott a további munkának: felöleli a gyár minden fontosabb problé-máját, teret enged a DISZ-fiata-lok lelkesedésének, friss, fiatalos lendületének. Az ilyen mindenre kiterjedő figyelem és a vállalá-sok valóra váltása nagy lendítő-erőt jelent a második negyedévi terv végrehajtásában is.

A következő évnegyed még ko-molyabb feladatokat jelent az üzemek számára. Epen ezért a még hátralévő három hétben ne legyen egyetlen üzem sem, ahol ne beszélnek meg a harmadik ne-gyedévi tervvel kapcsolatos ten-nivalókat. Már most készítsék elő, bontsák fel a tervet egészen az egyes munkapadokig. Ha min-den munkás ismeri feladatát, maga is tervszerűben, egyenlete-sben dolgozik. Segítsék elő pártszervezeteink ennek a fel-adatnak a megoldását, emellett szervezzék meg úgy a békeórsé-geket, hogy az újólag mutassa és igazolja Rákosi elvtársnak a budapesti választási nagygyűlésen elhangzott szavait: „A mi ele-münk a teremtő béke! A mi ha-zánk a béke országa! A magyar nép a béke népe!”

A második negyedévi terv tel-jesítése is békeakarattunkat fejezi ki. A szocializmusnak — és a béke országának építése — ez a cél vezesse és lelkesítse a hajdú-biharmegyei üzemek vezetőit, dolgozóit erre az újabb, jelentős győzelemre.

HAZÁNKBA KEDVES VENDÉGEK ÉRKEZNEK Készülnek az ajándékok a legkiválóbb békeharcosoknak

A Béke-Világtanács

budapesti ülészakának tiszte-letére már mindenütt készülnek a szebbnél szebb ajándékok. Szorgos asszonyok varrják a Debrecen-Rákosi-telepi Dó-zsa termelészövetkezetben azt a hímzett terítőt, amelyet a bé-ke legkiválóbb harcosainak szántak szeretettel és bizalmuk jeléül. Mintegy kilencvenen dolgoznak a terítón. Mindenki varr bele egy-egy motívumot, így születik meg közös munká-val a szép ajándék. A hortobá-gyi csikósok, gulyások, juhá-szok és traktorosok már el is készítették ajándékukat a bé-ke hőveinek. A juh-húzó, boj-tos pipa, csikóbőrös kulacs mel-lett díszes saragású, a hortobá-gyi pásztoremberek ősi műve-metéi, tükröző karikák, készí-tettek. Nagy kosárba kis szá-kokat tettek, ezekbe a Horto-bágy új termékeit: riszet, bú-zdát, gyapotot rakták, mellettük pedig három kis földesomót helyeztek el. A három földes-omó — jelkép, az mutatja, hogyan váltik termővé a szik, a termékellen kopár föld az emberi munka nyomán. Az egyik kis földesomót szikes ta-lajból vették, amin nem terem semmit. A másikat olyan talaj-ból, amelyet már feltört a trak-tor, míg a harmadik abból va-ló, amelyet a dolgozó ember teremtő keze, agra már a ter-metés szolgálatába állított.

— Az ajándékokon kívül el-visszik a külföldi békeharco-soknak az egykori pásztoremberek békeüdvözlését is — mon-dotta Kovács Lajos, a kül-dölség egyik tagja, a borsósi állami gazdaság dolgozója. —

Kovács Lajos

juhász jó munkával érdemte ki, hogy tagja lehessen annak a küldöttségnek, mely az aján-dékokat Budapestre viszi. Az elmúlt évben több mint kétezer forintot kapott prémtunként. Most még jobb munkát akar végezni s az eredmények eddig már azt mutatják, hogy túlszámolja a juhtenyésztésben tavaly elért sikerét. Az évi terméstermelt 3180 darab szapo-ralattal szemben az év első öt hónapjában már 1810 a szapo-rulat.

A küldöttség tagja még Gu-ba János, a könyvi állami gaz-daság munkaadóreménnyel ki-tüntetett fejőgulyása, Nagy Gábor, az elpi állami gazdaság traktorosa, Széles János, a borsósi állami gazdaság csikó-sa, aki csfraszürben megy fel Budapestre, a hortobágyi csi-

kósok hagyományos népisete-tében.

A hajdúszabóti Kodály tisztes tagjai díszes kiállítású albumot készítettek. Az albumba össze-gyűjtik a helyi népdalokat, míg az első oldalakon leírják, mi-lyen volt az életük a múltban, hogyan változott meg a jelen-ben. A szövegek megírását a község pedagógusai vállalták.

A nánási dolgozók

ajándékai már meg is érkeztek a Megyei Békeirodára. Szebb-nél szebb szalmaszappokat küldtek, magyaros motívumok-kal díszítve, az egyiken rajja a címzés is ugyancsak számból: Joliot-Curie-nek. Készül a ná-dudvari Fazekas-család ajándé-ka is: egy gyönyörű égetett korszó, amelyet úgy készítenek el, hogy könyvtartónak is hasz-nálhassák. Fazekások színgén Joliot-Curienek szánták aján-dékukat. Maguk terveztek és maguk készítették az egyszerű-ségekben is tenyűgöző mestermű-vet. A korszó falára pedig ezt vészték: „Joliot-Curie-nek, a Bé-ke-Világtanács elnökeinek szer-ettel készítték és küldi Nád-udvarról a Fazekas-család.”

Igen sok ajándék gyűlt össze a Városi Békeirodán is. A debreceni szakértéségi tan-folyam hullófogó hatalmas gála-lára festették a két féltékét és a világ minden országából vö-rös szalagot vezettek Budapest-re, a Béke-Világtanács ülésének színhelyére. Ezzel jelképezik, hogy Budapestben gyűlnek össze a legkiválóbb békeharco-sok, azok, akik eddig a leglob-bet tettek a béke fenntartása érdekében.

Pataki Lajosné országgyűlési képviselő és munkacsapata a növényápolás sikeréért



Pataki Lajosné, a földesi Rákóczi tisztes munkacsapatvezetője — országgyűlési képviselő — meg-fogja a munka végét. Mindennap már korán reggel kint dolgozik munkacsapatainak tagjaival együtt növényápolást végez s ennek eredménye, hogy májusban 34 munkacsapást írtak könyvébe. A képen Pataki Lajosné (balszélen) és munkacsapata látható.

Az adófizetés hazafias kötelesség

Megyenk dolgozó parasztsága kinn van a mezőn. A kedvező időjárás nemcsak a növényeknek jó, hanem a gyomok is felbujtattak, halaszthatatlanul fontos tehát a növényápolási munka végzése. Dolgozó parasztságunk megértette, hogy a mezőgazdasági termelés területén fokozott jó munkát vár tőlük a napról napra hősies erőfeszítést felmutató ipari munkásság.

Ha megnézzük egy-egy község lakosságára kivetett adó összegét, megállapíthatjuk, hogy az adóba fizetett forintok ott helyben, a községben használnak fel, különféle közérdekű létesítményekre. Természetes tehát, hogy egy-egy község lakossága, — ha az említett létesítményeket elvezi, — adó formájában neki is hozzá kell járulnia ezek felépítéséhez.

Aki az adófizetést elmulasztja, nemcsak államunknak, községének, hanem

sajátmagának okoz kárt

A késedelmi kamatból sajátzűkösegeit elégíthetné ki, ugyanakkor forintjai hiányoznak az egyes tervfeladatok végrehajtásához. Hátrányt szenved a falu és ezzel a falu minden egyes lakója. A késedelmi kamat nem büntetés, hanem nevelőeszköz, amellyel az adófizetésben elmaradt dolgozó parasztokat akarja államunk pontos fizetésre serkenteni.

Nézzük meg, miből fizetheti dolgozó parasztságunk még a be-takarítás előtt biztosítási díját és adóját. *Bokis György*, bedői 7 holdas dolgozó paraszt tavaly négyszer kapta kukoricáját, al-latokat tartott, az aszályos ével-teneré is pontosan megfizette adóját. *Butyka Lajos* bojtji 9 holdas dolgozó paraszt, ifj. *Pető Pál* bojtji 12 holdas, *Hódos Károly* haj-

dúbagosi 12 holdas, *Csorvási Imre* 12 holdas, *B. Szabó Lajos* 10 holdas dolgozó paraszto-k is te-hén-birkatartásból, aprójószág-nevelésből nyert bevételből ren-dezik hónapról-hónapra adóju-kat.

Dolgozó parasztságunk többsé-ge nagy gondot fordít termésük, lakóházuk és melléképületeik biz-tosítására is. A földek jég és tűz ellen, az épületek tűz ellen való biztosítását egyébként a törvény is elrendelte. Hogy ez nagyjelen-tőségű gondoskodás, arra legjobb bizonyíték a tavaszon Bojtj köz-ségben pusztító tűz: *Máté Sándor* Új-telepi 5 holdas kispasztt 50 forint tűzbiztosítási díj befizetése ellenében a leégett istállójáért, szalmájáért 3150 forint kárbizto-sítási összeget kapott, — a mel-lette lakó *Biró Károly* 2 és fél-holdas kispasztt, akinek biztosí-tási összege nem volt befizetve, ugyanakkor kártérítés nélkül ma-radt. Az Állami Biztosító Vállalat nem tóké-s vállalkozás, hanem a befizetett biztosítási díjakból tel-jesíti kártérítési kötelezettségét.

A tanácsoknak az a feladata, hogy jó felvilágosító munkával győ-zék meg dolgozó parasztságunkat arról, hogy az Állami Biztosító Vállalat semmiféle kapcsolatban nincs a rosszemléktű, tóké-s elő-akat hajszoló biztosító vállalatok-kal.

Vannak még mindig hanyagok, az osztályellenesség uszályába sze-gődött dolgozó paraszto-k, akik sem adófizetési kötelezettségük-nek, sem a törvényben előírt biz-tosítási díjfizetési kötelezettség-üknek nem tesznek eleget. *Kosz-ta Imre* bedői 10 holdas, akinek már volt egy háza,

1952-ben felépítette 16.000 forintos költséggel a másodikát is, adó- és beadási kötelezettsé-

gének azonban nem tett eleget. Tartozása 2000 forint körül van.

Még inkább elhanyagolják az adófizetést a kulákok. *Somogyi Lajos* berekböszörményi 60 hold-as kulák, — akit már utóliért a törvény keze — disznóólban, pin-cében 17.000 forint értékű ruha-anyagot, eszmat, lisztet, zsírt, búzát falazott be, de a fennálló 13.100 forint adótartozását nem fizette ki. Nem különb *Vékony Sándor* bojtji 25 holdas, vagy *Bakó János* bojtji 42 holdas kulák sem, akik nagyobb összegű adóval tartoznak államunknak.

Tanácsaink éberségén múlik, hogy ezeket a szabotáló, árurej-tegető, spekuláló elemeket szem-mel tartsa és leleplezze.

Dolgozó parasztságunkban meg-van az adófizetési készség. Ennek az elmúlt években tömegesen ad-ták bizonyítékát önkéntes fizet-sükkel. Most azonban, amikor napjainkat a határban lötik és a mezei munka felölgelja minden idejüket, nem érnek rá hivatalos ügyeik intézésével foglalkozni. Ezen segít a tanács azzal a rea-delkezéssel, hogy 13—14-én, va-lamint 20—21-én, — a szombati és vasárnapi napokon — hivatá-los órá-t tartanak a megye min-den községében és városában azért, hogy dolgozó parasztsá-gunknak módot adjanak adózási ügyeik rendezésére. Ezen felül ezekben a napokban otthonukban is felkeresik mindazokat, akik biztosítási díj- és adótartozással ezideig még hátralékban vannak. Mutassa meg tehát megyénk minden dolgozó paraszta, aki a békeért küzd és a békes feljő-dést akarja, hogy a Béke-Világ-tanács ülészakának tiszteletére ne-mcsak termelő munkájával, ha-nem az állam iránti adófizetési kötelezettségének teljesítésével is készül.

Kiváló békeharcosok

KUO MO-ZSO

Kuo Mo-zso, a ki-nai nép dicső fia, az új Kína egyik legna-gyobb írója, tudósa, Társadalmi munkás és államférfi egyaránt. Kuo Mo-zso neve elválaszthatatlan a kínai néptől, ame-lyet a kínai nép sza-badságáért és függet-lenségéért vívott és a béke ügyének győzel-méért vív.

Kuo Mo-zso 1892-ben született a kínai Loosan városban. Ja-pánban orvosi egye-temre járt. Mindig együtt haladt a nép-el. Részt vett az 1925—1927-es kínai forra-dalomban. Amikor a kínai nép szembe-szállt a japán biro-lókkal, Kuo Mo-zso arra buzdította a ki-nai hazafiakat, hogy számoljanak le az el-lenséggel; harcolja-nak, hogy a haza megszabaduljon a bi-torlólóktól.

A népi forradalom győzelmével különö-

sen kibontakozott Kuo Mo-zso tehetsége. — Hatalmas társadalmi és politikai munkát végez. Ő az elnöke a Kínai Népi Békevédelmi és az Amerikai Agresszió Elleni Harc Bizottságának. Egész tevékenysége ékes bi-zonyítéka annak, hogy ez a kiváló em-ber milyen hatalmas odaadással szolgálja a népet, a béke és a ha-ladás ügyét.

Minden erejével, te-hetségével szolgálja hazáját. 1949-ben a Kultúra, Irodalom és Művészet Dolgozóinak Országos Társa-sága elnökévé választ-ja őt. 1949 októberé-ben pedig, amikor megalakul Kína népi kormányja, a Közpon-ti Népi kormány tag-jának is megválaszt-ják. Kuo Mo-zso mi-niszterelnökhelyettes a Kultúr, és Művelő-désügyi Bizottság és a Kínai Tudomány-egyetem elnöke. Kuo Mo-zso régi

barátja a szovjet nép-nek. Mindig követke-zetesen sikrasszál a Szovjetunió és a Ki-na közötti barátság és testvéri együttmű-ködés elmélyítéséért. 1945-ben látogatást tett a Szovjetunióban, majd megírta „Ötven nap a Szovjetunió-ban” című könyvét.

Kuo Mo-zso 1951-ben megkapta a leg-nagyobb kitüntetést, a Nemzetközti Sztaalin-békedíjat. Ez a kitün-tetés szoros kapcsolá-tot teremt Kuo Mo-zso neve és korunk nagy mozgalma, a békenemzletmozgalom kö-zött.

Kuo Mo-zso már két esetben járt Magyar-országban és minden alkalommal nagy örömmel fogadta né-pünk a kínai nép nagy fiát, a békevi-lágmozgalom kiváló harcosát. Ez alkalom-mal is nagy szeretet-tel várjuk a Béke-Világtanács június 15-i ülésére.

Hazánk várja a Béke-Világtanács tagjait

Elindult Budapestre a Béke-Világtanács ülészakán résztvevő kínai küldöttség nyolc tagja

Kedden repülőgépen a követ-kező nyolc kínai küldött indult Budapestre, hogy résztvegyen a Béke-Világtanács június 15-én megnyíló ülészakán: Kuo Mo-zso, a Béke-Világ-tanács alelnöke, *Mao Tun*, a Béke-Világtanács irodájának tagja, *Caj Ting-kaj*, *Liu Ming-ji*, *Vu Jao-cung* és *Kuo-fang*, a Béke-Világtanács tagjai, valamint *Liu Kuan-ji*, *Hszu Pao-csu* külön meghívott küldöttek.

További nyolc kínai küldött, aki már ezidőszent is külföldön tartózkodik, ugyancsak részvesz a Béke-Világtanács budapesti ülészakán. Ezek: *Li Toe-csuang*, *Emi Siao* és *Li Ji-meng*, a Béke-Világtanács tagjai, *Ulan* (mon-gol), *Cse-szenmanu* (tibeti), *Lah Sida* (tatár), valamint *Csen Sen-ju* és *Csen Ting-min* külön meg-hívott küldöttek.

Robeson hangját nem tudja elnémítani az amerikai hanglemezzelállatok hojkottja

Az amerikai kormány nyomá-sára az amerikai nagy hangle-mezvállalatok felbontották *Paul Robeson*-nal, a világszerte ismert békeharcosal kötött szerződéseiket és elzárkóztak újabb szer-ződések kötése elől. Ezenfelül a nagy néger énekes hanglemezei-nek árusítását is beszüntették — írja a „The Worker” című new-yorki haladó lap.

Az amerikai dolgozók körében azonban olyan népszerűek *Robe-son* dalai, hogy előfizetéssel bi-ztosították maguknak azokat a *Robe-son*-lemezeket, amelyek készite-sére egy külön erre a célra ala-kult társaság vállalkozott. Ez a társaság „*Robeson énekek*” cím-mel már ki is bocsátotta az első öt számból álló hanglemezsorozat-tól.

Bidault megtartotta bemutató beszédét a francia nemzetgyűlésben

Az „AFP” jelenti, hogy a fran-cia nemzetgyűlés Bidault pro-grambeszédének meghallgatása után 11.05 órakor félbeszakította ülését és a vita folytatását 15 órára tűzte ki.

A szepesi Új Élet tsz-t az eső sem tudta megállítani a munkában

A szepesi Új Élet tsz-ben a mult heti esőzések sem állították meg a munkát. Növényápolást nem lehetett végezni, ezért olyan mun-kát kerestek, amit az eső sem hátráltatott. A Ságvári-brigád egy 436 köbméter befogadóképességű silógödört ástott ki és megtapas-ztot kivül-belül egy 15 méter hosszú löstállót. Június 5-re ez-zel el is készülték. A Vörös Csil-lag-brigád nem volt ilyen élél-

mes. Csak akkor ábredtek fel az eső okozta szundikálásból, ami-kor a Ságvári-brigád már bele-jezte a munkát. Akkor aztán ők is hozzáfogtak a 125 köbméteres silógödör kitakarításához és egy 40 méteres istálló megá-pasztásához. — Mäskor ha eső lesz, hamarabb talál-jon magának munkát a Vörös Csillag brigád is, — ezt írta Ka-posvári János, a tsz levelezője.

Vizsgáznak a jövő tanárai

A Kossuth Lajos Tudomány-egyetemen ezekben a napokban folyik a nagy küzdelem a jó vizs-gaeredményekért, a félévi ered-mények túlszárnyalásáért. A böl-csészkar történelem szak I. éves hallgatói megállják helyüket. Már az első beszámolókon kitűnt, hogy mire képes az igaz elvtár-si segítség, a közösség támoga-tása a gyengébb hallgatók fele-

A két szakértetségis hallgató: *Boruzs Lászlóné* és *Nagy József* két érdemjeggyel is javította osz-tályzatát orosz nyelvből átvolyam-larsaik elvtársi segítségé révén. Tegnap *Barkó László*, *Fenyves Julia*, *Gazdag István*, *Konstantin József*, *Komádi Endre* jeles er-deménnyel lettek le vizsgájukat a marxizmusból.

Matestyák János.

Az olasz szenátusi választások végeredménye

Róma (MTI). Mint az „ANSA” jelenti, az olasz belügyminisztérium szövi-rője *Scelba* belügyminiszter kö-vetkező közleményét továbbította a sajtóhoz:

A belügyminisztérium birtoka-ban lévő adatok alapján a szená-tus 237 helye közül a kormány-koalíció pártjai 125 helyet abszolut többséget szereztek, ame-lyek közül 116 a keresztény de-mokrata pártnak jutott. (Mint is-meretes, a szenátusi választáso-kon nincs többségi prémium.) A többi szenátusi hely a kö-vetkezőképpen oszlik meg: Olasz Kommunista Párt 54, szocialista párt 28, kommunista és szocialista párt közös listája 4, nemzeti de-mokrata szövetség 1, monarchis-ta párt 16, olasz szocialis moz-galom (újfaszista párt) 9.

Az „AFP” jelentése az olasz belügyminisztérium közzétett adatai alapján közli a szenátusi választásokon leadott szavazatok megoszlását. Ezek szerint a kor-mánykoalíció összesen 12 millió

196.158 szavazatot kapott. (50,2 százalék). Ebből keresztény de-mokraták 9.894.754 szavazatot 40,7 százalék, szocialdemokraták 988 ezer 778 szavazatot, 4,1 százalék, köztársasági párt 225.611 szava-zat, 0,9 százalék, liberális párt 720.698 szavazatot 3 százalék, egyéb kisebb kormánytámogató pártok 366.317 szavazatot, 1,5 százalék.

A demokratikus pártok 8.856.841 szavazatot kaptak (36,5 százalé-k). Ebből az Olasz Kommunista Párt 5 millió 80.143 szavazatot (20,9 szá-zalék), olasz szocialista párt 2.929.906 szavazatot (12,1 százalé-k), kommunista, szocialista közös lista 418.940 szavazatot (1,7 szá-zalék), nemzeti demokrata szö-vetség 197.482 szavazatot 0,8 szá-zalék), népi egységmozgalom 250.370 szavazatot (1 százalék).

A monarchista párt egymillió 734.275 szavazatot kapott (7,1 szá-zalék).

Az olasz szocialis mozgalom (újfaszista párt) 1.482.101-t (6,1 százalék). Egyéb pártok: 36.171 szavazatot (0,1 százalék).

Az olasz kormánykoalíció nem kap többségi prémiumot

Nyugati hírügynökségek je-lentése szerint az olasz kormány-koalíció a képviselőházi választá-sásokon nem kapta meg az 50 százalék plusz egy szavazatos

többséget, amely feljogosította volna az új választási törvényben előírt 85 mandátumos többségi prémiumra.

A koreai-kínai fegyverszüneti küldöttség közleménye

A teljes küldöttségek június 10-én ismét zártülést tartottak és elhatározták, hogy július 11-től kezdve elnapolják üléseiket egészen addig, amíg újból szüksé-gessé nem válik a teljes küldött-

ségek üléseinek folytatása. A ve-zérkari tiszték ez alatt tovább folytatják tanácskozásukat.

A teljes küldöttségek június 10-i ülése után a vezérkari tis-ték zárt ülést tartottak.

Az ENSZ főtitkára a koreai eseményekről

Az „AFP” jelentése szerint Dag Hammarskjöld, az ENSZ főtit-kára, — aki kedden Stockholm-ból Newyorkba érkezett, — ki-jelentette a sajtó képviselőinek: „Nem is tudom megmondani Önöknek, mennyire boldogga-

tesznek a legutóbbi koreai ese-mények. Jelentős lépés történt előre, de még sok tennivaló ma-rad az ekövetkező hetekben és hónapokban. Ami történt, az nagyszerű és bátorító a jövőre nézve.”

A Rosenberg-házaspár ügyvédei újabb folyamodványt nyújtottak be a Legfelső Bírósághoz

A „Reuter” washingtoni jelen-tése szerint a Rosenberg-háza-s-pár ügyvédei kedden folyamod-ványt nyújtottak be az Egyesült Államok Legfelső Bírósághoz és kérik, hogy a bíróság vizsgálja felül május 25-i harmadik elata-sító határozatát.

Az ártatlanul halálraírtelt há-zaspár ügyvédei rámutatnak, hogy a szövetségi büntető La-tó-ságok „erkölcstelen és gyalázatos eljárással mo-skolták be magu-kal és a vádatörségek egész sor erőszakos eseményét követtek el ebben az ügyben.”

Hazaérkezett a Szovjetunióban járt felsőoktatási küldöttség

Andics Erzsébet, a felsőokta-tási miniszter első helyettese ve-zelésével a szovjet felsőoktatási tanulmányozására a Szovjetunió-ban járt küldöttség szerdán reg-gel hazaérkezett.

A fogadásnál megjelent *Erdei-Gruz Tibor*, felsőoktatási minisz-ter.

Churchill nyilatkozata az alsóházban Koreáról

Sajtójelentés szerint Churchill angol miniszterelnök június 9-én több kérdésre válaszolva hivatá-los nyilatkozatot tett az alsóház-ban a koreai helyzetről. Nyilat-kozata az első angol kommentár a Panmíndzsonban június 8-án a hadifoglyok hazatelepítéséről aláírt egyezményhez.

Churchill ezt mondta: „Meg-győződésünk, hogy a most elért egyezmény biztosítja, hogy egyetlen hadifoglyot sem fognak erőszakosan hazatelepíteni.”

Churchill kijelentette: „Semmi sem akadályozhatja már a fegy-verszünet megkötését — kivéve a szükséges adminisztratív egyez-ményeket, amelyeket remélem, hogy hamarosan megkötöhetnek.”

AK. 67
szoru len-szedi a es-zozik a volt vete-lars ugy-galommal fol a gepi-termelesé-készíteni-gyűrut, a teljesíteni-megy le-keszarugy-a laggyul-meg keli-dalkodik-hatarozas-munkajat.

Muszak-tóhöz me-lyogva, es-a választi-számolás-ja: 220. S-tet vállalá-bet adott-ja a gépe-társanak, majd kife-cán is azo-helne meg-ből.

Éjjeli
vajtársas-gondolko-z fogja a es-a közszűri-befogó po-

A kón
Tar Istv-
A könyv-1520 hold-rizs mar-s-árasztották-a gatakban-zasztotta-0-mert verte-a víz a Na-csatornán-s-és 70 centu-

Hajtott-uzemres-z-remben ser-dolgozók-t-asszony-
nek, fel-l-á-tör a m-zük egy p-a furge k-válnak tük-na és vajs-halofasok-gondosan V-
lt dolgo-ifjúmunkás-re hagyja-kezetfogun-nositandó-den, megf-kérdésekre
— Négy-üzemben.1-ben. Voltar-ben is, de
ezt a

S ahogy-escményekb-élevenedik-tokban. Az-számára me-ban. A 10-mény. Küzd-ményekért-zetes, gyöny-ben, amiko-ményeként-taggyűlés m-ben — mel-lagságra. S-harc a mu-Az öthetes

Heten egy személygépkocsiban

Szerdára virradó éjszaka 1 és 2 óra között egy fekete Skoda gyártmányú személykocsi haladt — vagy legalább is próbált haladni — az Arany Bikától a Nagydólmás felé. A kocsi motortorja prűszkolt, rángatózott, ide-oda kangargott az úton. Valami olyasféle hangot adott, mintha egy túlterhelt tehércocsi haladna a lejtőn felfelé. Amint közelebb ért hozzám, rögtön láttam, hogy a bal hátsó kereke defekt, de az ügyelős vezető nem zavarta a benne ülőket, mert a kocsi ha zolyogva is, de tovább haladt. A Széchenyi-utca felé, pont az útkereszteződésben a kocsi egyet nyögött, egyet rándult és megállt. Utasai kizdtek kiszáradni. Egy, kettő... öt, hat, hét! De hiszen az ügyelős kocsi az út közepén állt, mint egy kő. Nem akartam hinni a szememnek, közelebb mentem. A kocsi félig a kereszteződésben állt, az eljövöl teljesen eltakarta a gyalgójárot (szabálytalanul) kivitöltött hátsó rendszámátlábjára már 8—10 lépésszerűtől olvasható: AA 518. Mire odaértem, már a külsőn jökező társaság buzgón szerelte a hibás kereket. Az

egyik főjörte emelkedett hangulatu utas mindenáron a Simonffy-utca felől jöbő motorkerékpáros elé akarta gurítani a leszerelt kereket (életveszélyes tréfa tett volna), az egyik kevésbé jökező utas megfogta a kezét, mire a kerék nagy erőszakkal az aszfaltra esett. Közben kicserezték a kereket, megkezdődött a beszállás. En újra elkezdtem számolni: egy, kettő... öt, hat, hét. Mind a hét beült. De ügyelős az elrendezésbe most valami hiba csúszott, mert az ajtót sehogy sem tudták becsukni. Addig fészkelődtek, míg az egyik utas kibillent a kocsiból. A bentülők becsukták az ajtót és a kocsi kizdködve ugyan a túlterheléssel, tovább haladt a Nagydólmás felé. Eddig tart ez a kis éjszakai történet. Kíváncsiak vagyunk a rendőrkapitányág véleményére. Az utasokra kevésbé, mert kerekben megmondjuk, hogy akik a nép vagyonára így vigyáznak, azok nem autót, hanem büntetést érdemelnek.

Paláds Imre.

Napraforgót vagy repcét vetettek a nagyhegyesi Ötéves Terv tszcs tagjai?

Nagyhegyes, a megye új községe. Határában van az Új Elet és az Ötéves Terv termelőszövetkezeti csoport földje. Az Új Elet tszcs földjéről arról lehet megismerni, hogy ott mindig szorgoskodó emberek dolgoznak. Nem mondható el ugyanez az Ötéves Terv tszcs-ról, amelynek földjét valóságos elárasztotta a gyom. A napraforgótáblát nézve bárki felteheti a kérdést: napraforgót, vagy repcét vetettek-e a földbe? Olyan szépen sárgállik a repcétől a tábla, hogy a napraforgó csak szerényen húzódik meg a bokrosodó repcék árnyékában.

Kedden reggel növényápolásra kedvező idő volt Nagyhegyesen is. Az Új Elet tszcsnek 82 tagja van. Ezen a napon több, mint 100 munkáskez dolgozott: ötvennégyen — ezeknek egy része családtagnaként bevont asszony volt — a cukorrépat egyelték, mások a kukoricaföldön húzták, többen pedig a hétfőn megforgatott szénát rakták boglyába. Délután 11 óra tájban hirtelen eső kerekedett, percek múlva kövér csapokban hullt a földre, valósággal kiverte az embereket a táblából. Az Új Elet tagsága a jomba borult útszéli fák alatt húzódott meg. Ott várta meg, míg eláll az eső, aztán ismét a dolghoz láttak, vidáman, jókedűen. Szorgos munkájuk nyomán kedd este befejezték a kukorica húzását, csaknem végeztek a cukorrépa egyelésével. Harmincnyolc hold napraforgó táblájuk pedig kiegyelve, jól megkapálva gyommentes soraival szép látvány a szemnek.

Az eső ellenben megijesztette az Ötéves Terv tagjait is. Ugyannyira, hogy azok ijedtükben egész hazáig szaladtak. Nem is mentek ki kedden a földre, azt mondták a

csoporttagok: esett az eső, várni kell holnapig, amíg szikkad a föld. Nem újszerű meghatározás ez a „munkakedvre” az Ötéves Terv tszcsnél. Még az esős napok beállta előtt is inkább az irodában ültek, tefereltek a tagok és azt mondogatták: „Naposabb időt kell várni”. Amikor úgy gondolták, no most csakugyan itt a jó idő, dolgozni is kellene, akkor meg a kukorica húzása helyett a gyapotot boronálták, a cukorrépa sarabolása helyett pedig mindenki háztáji gazdaságában munkálkodott. Hétfőn, amikor már igen körmükre égett a növényápolás munkája, a csoport hozzáfogott és bandában dinnyetűtést végeztek. Nem csoda, hogy ilyen munkaszervezés mellett 70 hold kukoricájuk és 110 hold napraforgójuk földtábláján a gyom az új: még csak meg sem sarabolta ezeket a növényeket. 33 holdon van cukorrépa — s az is gyomosan várta szerda reggel, hogy talán végre megkapja az első kapálást.

Amig az Új Elet tszcs-nél egyénre is felosztották a területet és kora reggelként mindenki igyekszik a számára kijelölt földtáblára, addig az Ötéves Terv tszcs-nél nem osztották fel a területet egyénekre — szervezetenül, sokszor bandában folyt a munka. Pásti Istvánt a csoport régi elnökét a napokban leváltották: új elnököt kapott a csoport és most a tagokon a sor: tanuljanak az Új Elet tagjaitól, vegyenek példát az élenjárókról, sürgősen fogjanak hozzá a növényápolási munkához. Az idő pénz — és ez a mondás különösen áll most a csoporttagokra. Ha jól kihasználják a hátralevő időt, minden nappal gazdagabb terméshüket segítik elő, ez pedig azt jelenti, hogy a zárszám adáskor több jut a munkaegységre.

Színházi műsor

Mától kezdve: Nem magány! ma 7 órakor Csokonai és ABCD bérlet, pénteken 8 órakor Gorkij bérlet, szombaton 7 órakor Blaha bérlet, vasárnap 7 órakor Alarcosbál, ABCD bérlet, Hétfőn 7 órakor Nem magány Jászai bérlet.

BETONOZÁSI ÉS SZÁLLÍTÁSI munkára térli esedemunkákat felvez. Építélelmgyár. Jelentkezés: Építélelmgyár munkaeögzaldóködásán Bp. XI. Budaloki út 78. Napi háromszori étkezés 7.40 Ft-ért, vidékieknek szállást havi 10 Ft-ért biztosítunk.

ESZTERCALYOS, GYALUS, LAKATOS jó szakmunkásokat felvez. Építélelmgyár. Jelentkezés: Építélelmgyár munkaeögzaldóködásán Bp. XI. Budaloki út 78. Napi háromszori étkezés 7.40 Ft-ért, vidékieknek szállást havi 10 Ft-ért biztosítunk.

GYUJTS ÉTKEZÉSRE ALKALMAS ERDEI GOMBA átvézi az Erdőgazdaság Begyűjtő Állomása kg-ként 2.—tól 5.— Ft-os áron. Az Erdőgazdaság Begyűjtő Állomása minden gombatermő vidék községében megtalálható, Erdi Gomba Felvásárló és Értékesítő Vállalat.

PÁRTHIREK

MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Pártnapok a megyében

Megyenk pártbizottságaiban a hét folyamán pártnapokat tartanak, amelyekben a Béke-Világban Budapesti ülésének jelentőségével foglalkoznak.

A megyei pártbizottság a következő helyekre küld előadókat:

Debreceni járás: Hajdúböszörmény Vörös Csillag tsz: Ivanov Anna, Hajdúszoboszló AMC: Trázi László, Nyíradony: területi Stozicski Ferenec, Bajmáztúrváros területi: Jónas János, Hajdúhadház AMC: Farkas Zsigmond, Hajdúsamson AMC: Varga Erno Vá. mosperes: Kolozsvári Lajos.

Derecskei járás: Sáránd területi: Torók István, Hajdúszovát: Új Ke. nyér tsz: Csuka Irma.

Polgári járás: Polgár területi: Gyö. ri Caspár, Egyek területi: Esenszki Bertalan, Tiszacsépe területi: Májkut Tibor, Görbeháza Ságvári tsz: Baráth István.

Berettyóújfalui járás: Berettyó. szentmárton területi: Farkas Sándor, Berettyóújfalui AG: Mosoni Nándor, Darvas AG: Takács József, Zsáká AMC Juhász Gyula.

Püspökhatányi járás: Kaba: Csendes Jánosné, Nádudvar Sztálin tsz: Szabó Imre, Püspökhatányi AMC: Horváth Sándor.

Biharkeresztesi járás: Komádi AG: Tamás László, Nagykerék: Lakatos Beia.

Nagylétai járás: Hosszúpályai Petöfi tsz: Eke Zoltán, Nagylétai AMC: Maradi Tivadár.

Megyei előadót küldünk még: Téglás iparm.: Stozicski Ferenec, Józsa gépgyár építkezés: Angyal László.

VAROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Pénteken délután 5 órakor fallújság felelősök részére értekezlet lesz. H. nyadi u. 3. szám alatt.

HIREK

VARHAYO IDŐJÁRÁS. Változó felhőzet, kevesebb helyen záporos, zivatar. Mersékel szél. A meleg kisse tovább merészködik.

MA DELUTAN 4-től 6 óráig a városi tanács-házban Tar István városi tanácsostag fogadóórát tart.

A MAGYAR-SZOVJET TÁRSASÁG MAV forgalmi szervezete szombaton este fél 8-kor vidám vasutas estét rendez az Építők kultúrthelyiségében (Kocsuth u. 1.)

AZ „APP” jelenti, hogy a kedden este Romába érkezett Ridgway tabornokot De Gasperi olasz miniszterelnök fogadta. Ezt megelőzően Ridgway Paarlard hadügyminiszterrel tárgyalt.

HENRI NAVARRA tábornok, az új indoknai francia főparancsnok kedden megérkezett Hanoiba, hogy átvegye a főparancsnokságot.

SZOMBATON FÖVÁROSI MŰVÉSEK SZEREPÉNEK A LOKOMOTIV SPORTCSARNOKBAN

A D. Lokomotiv Sportkör sportcsarnokában szombaton este 8 órakor fővárosi művészek közreműködésével vidám zenés, énekes estét rendez, amelyen „No játs a tüzzel” című műsor kerül bemutatásra.

Az előadáson szerepelnek **Tolnay Klári** ketszemes Kocsuthéjára, a Magyar Népköztársaság érdemes művésze, **Cyones Magda**, **Palocz László** Mátvra György, a Fővárosi Operett Színház tagjai, az OTE központi táncosportja, **Koniferal Kallai** István fró.

A művészi előnyt nyújtó előadás után tánc és énekes büffe, jegyek elővetelben a MAV Járomújavitó U. V. titoktartásánál válthatók. Telefon: 42-98 42-99. — Sűrű villamos közlekedés.

Menetrendi felhívás

A közlekedéstudományi minisztérium gépjároműközlekedési főosztálya felhívja a városi, községi tanácsokat, üzemeke, vállalatok vezetőit, az iskolák igazgatóit valamint az autóbusszjáratokat igénybevevő utazóköröskégeket, hogy az a készülő téli autóbussz menetrend készállításához észrevételeiket, adataikat június 10-ig feltétlenül juttassák el a területileg illetékes MAVAUT főnökséghez, vagy kirendeltséghez. — Különösen fontos hogy a tanácsok, vállalatok, iskolák a növekvő munkásszámot az eddigtilt esetleg eltérő szállítási irányt a várható munkakezdet és az őszi iskolaidény folyamán bejáró tanulók számát a fentebb jelzett időre megadják. A kévsé érkező közlekedési MAVAUT központnak az anyag feldolgozásának rendelkezésére álló idő rövidsége miatt nem áll módjában figyelembe venni.

NOI munkasöröket rakárta fásru azonnára felvez. férfi rakodómunkások, két augusztus 1-re szerződött a Kétszázgyároszati Közmunkák, Háman Kátó-utca 5.

ÁH SZEP, komoly kombinált. szekerényt veszek. Telefon: 36-92.

ELADÓ egy négyhónapos és egy húshónapos föld. Beiben 53. **EGY** fehér, mély gyermekkocsi eladó, Honvéd u. 41. sz.

Hajdú-Biharmegyében 14.000 békevédelmi szerződést kötöttek a dolgozó parasztek

A Béke-Világban Budapesti ülészakára több és jobb munka végzésével készülnek Hajdú-Bihar megye dolgozó parasztjai: 14.000 békevédelmi szerződést kötöttek a megyében, amelyben a jó növényápolási munkára és a beadási kötelezettség teljesítésére tettek vállalást a dolgozó parasztek. A megye termelőszövetkezetei közül eddig 72 tsz és tszcs tett felajánlást. A minisztertanács vándorzászlajával kitüntetett hajdúböszörményi Vörös Csillag tagsága a Béke-Világban Budapesti ülészakáján tiszteletre azt vállalta, hogy jú-

nius 15-ig 75 hold kukoricájukat kiegyelik és a sorközi kapálást befejezik, ezenkívül elvégzik a cukorrépa második kapálását, és a gyapot egyelését.

A megye egyénileg dolgozó parasztjai nagy lelkesedéssel készülnek a legkiválóbb külföldi békeharcosok fogadására. Földesen **Karácsony Antal** dolgozó paraszt békevédelmi szerződésben arra tett ígéretet, hogy június 15-re teljesíti egész évi tojás- és baromfi-beadási kötelezettségét. Adott szavának jó békeharcoshoz híven már június 4-én eleget tett.

A kismacsi állami gazdaság már megkezdte a silőzást

A kismacsi állami gazdaságban a tavaszi vetéstervet 100 százalékkal teljesítették.

A magasabb terméseredményekért folytatott harcban a legfejlettebb agrótechnikai eljárásokat alkalmazzuk. Például a 100 hold kukoricát 100 százalékosan negyzetesen vetettük el sőt ezen túl, a 100 holdból 60 holdat meg is fészektrágyáztunk. Terünkön

felül 50 hold kukoricát vetettünk el fészektrágyázva. Ösztikar. mánykeveréket eddig 300 holdról takarítottunk be, 150 mázsás holdankénti átlagterméssel. Ebből már 8600 mázsát lesilőztünk a téli takarmányozás biztosítására, mert nem akarunk olyan takar. mányozási nehézségekkel küzdeni, mint tavaly — közli velünk Rizler István, a gazdaság dolgozója.

Érkeznek a nevezések a VIT sportversenyeire

A világ minden részéből egyaránt érkeznek a nevezések a IV. Világi Jásági Találkozó keretében Bukarestben sorra kerülő sportversenyekre. A különböző országok sportszervezetei, jellemző sportolói levelekben és táviratokban jeleik ki készségüket a sporttalálkozón való részvételhez. — Ausztria a labdarúgás, úszás, ökölvívás, röplabda, evezés, atlétika, birkózás, kerékpár és súlyemelés küzdelmeiben vesz részt, a Nemet Demokratikus Köztársaság színeit atletik tornászok, úszók, vízilabdázók, ökölvívók, birkózók, kerékpárosok, labdarúgók és kézilabdások képviselik. Jelezték indulásukat többek között Belgium főiskolás kosárlabda válogatottja, az alban labdarúgó csapat, továbbá az

északkeletre főiskolai atléta, kerékpáros és kosárlabda válogatott is.

A VIT sportversenyeivel kapcsolatban Emil Zatópck, a többszörös olimpiai bajnok felhívással fordult a világ sportolói főszákhöz. „A IV. Világi Jásági Találkozó a világ haladásjelzője — hangzik a felhívás. Már az elmúlt évi olimpia is az ifjúságunk a bekezdésében s az ifjúság jogairól folyó harcra való bekapcsolódását sürgette vissza. Ezért fordult most a világ ismertvénnyé sportolóihoz, hogy tevékenyen vegyenek részt a IV. Világi Jásági Találkozón és segítsenek bennünket a világ békejéért folyó harcunkban.

KITONTETTÉK A SZOVJET KOSÁRLABDÁZÓKAT

A moszkvai férfi kosárlabda Európa-bajnokságon nagyszámú szerpelt szovjet kosárlabda csapat tagjai közül **Petkjavics** Szilves, **Mojsej** és **Vlasov** „A sport érdemes mestere” címet, **Lauretyans** és **Alagszaján** — a szovjet válogatott legértékesebb tagjai pedig „A sport mestere” címet kapták.

NADANYI (D. VÖRÖS METEOR) NYERTE A TENISZÉZŐK TIZEK BAJNOKSÁGÁT ÉS A MEGYEI BAJNOKSÁGOT

Debrecenben az elmúlt napokban fejeződött be teniszben a város tízeke bajnoksága. A kitünő formában lévő **Nadányi (D. Vörös Meteor)** lett a győztes — játszmavesztés nélkül. A döntőben **Balfy (D. Vörös Meteor)** ellen 6:2, 6:2 arányban győzött. Hajdú-Bihar megye egyéni csapatbajnokságát két epokkor a D. Haladás és a D. Vörös Meteor versenyzőinek részvételével rendezték meg. Férfi egyseben **Nadányi** lett a győztes, második **Balfy** harmadik **Erdi** és **Tóth (D. Haladás)**. Férfi párosban az **Eli-cher** — **Nadányi (D. Vörös Meteor)** páros győzött. Második a **Balfy-Lányi** páros lett. Csapatbajnokságot a D. Vörös Meteor pénzintézet csapata nyerte.

RÖVID SPORTHIREK

Szovjet labdarúgó bajnoki eredmények: Moszkvai Dinamo—Moszkvai Torpedó 8:3 Tbiliszi Dinamo—Kvília Szovjetov 2:1. A bajnoki táblázat

Mozik műsora

VIG: 4, 6, 8 órakor: Asszony állja a szavát.

BÉKE: 4, 6, 8 órakor: Solvey titkos aktái.

METEOR: 3, 5, 7 órakor: Asszony állja a szavát.

HILADO: délelőtt 10, 12, 2 órakor: Dalolva szép az élet, délután 4, 6, 8 órakor: Dalolva szép az élet.

KERT: Jól idő esetén fél 9 órai kezdettel: Solvey titkos aktái.

Népnevelő I. Hakarút: Bátor emberek.

Népnevelő II. Repülőtér: Eladó lány.

Népnevelő III. Szabadság-telep: Cívil a pályán.

Népnevelő IV. Erdőgazdasági Technikum: Szerelmi bajtali.

élet jelenleg is a Tbiliszi Dinamo és a Leningradji Zenit áll 8 mérkőzésből szerzett 11 ponttal — **Megyei kosárlabdabajnoki eredmények.** Férfiak: D. Haladás—D. Postás 82:25, D. Lokomotív—Haladás TTK 58:37, D. Postás—D. Lokomotív Járomújavitó 37:34, D. Haladás—Hajdúnánás 110:26, D. Vörös Lobogó—D. Dózsa 52:12. Nők: D. Lokomotív—D. Lokomotív Járomújavitó 36:17. — **Hajdú-Bihar megye** kispuskás ökölvívó bajnokságát vasárnap rendezik Debrecenben — **Debrecen** városi férfi felnőtt és ifjúsági asztali tenisz válogatottja vasárnap Szegeden szerepel — **Hajdú-Bihar megye** ökölvívói győztesei lettek az „Alföldi Kupák”: Szegeden Hajdú-Bihar, Gyöngyös, Bics-Kiskun és Szolnok megye ökölvívó válogatottjainak részvételével rendezték meg a versenyt. A hajdú-biharmegyei válogatott minden csapatmérkőzését megnyerte. — **A megyei és városi kispuskás kezilabdabajnokságban** a héten elmaradt mérkőzések fordulóit bonyolították le — **Tiden**, az ismertvénnyé, volt kiváló teniszező Hollywoodban szívelethűs következtében chlyant. — **Ankarában** a Törökország—Jugoszlávia nemzetek közötti válogatott labdarúgó mérkőzés 2:2 arányú döntetlen eredménnyel végződött. — **A D. Lokomotív** vasárnap Debrecenben játszik a Szécsentpéteri Bánys ellen. A D. Honvéd a Lőrinci Vasas ellen idegenben küzd. Diósgyőr csapata Percecsre utazik. — **Az osztrák** labdarúgó bajnokságban a Wacker és Austria csapata 4:1—4:1 ponttal van az élen. — **A D. Dózsa** vasárnap Debrecenben országos atlétikai versenyt rendez, amelyen több fővárosi atléta is elindul. — **D. MAV** igazgatóság—D. Kinizsi 2:1. (Megyei bajnoki).

NEPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja
Főszerkesztő:
KAPUSI ERZSEBET
Felelős kiadó:
BARCZI GYULA
Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3
Telefon: 42.54. és 48.40.
Kiadóhivatal: Vöröshársereg útja 16.
Telefon: 30.01.
Alföldi Nyomda-telephely.

ELADÓ 55 literes veslemezbi viztartály 2 db 200 literes hordó, Hid u. 10/a.
2 db petrolmax lámpa 200.00 és 300.00 Ft. 15 m. dítkerítés, acsacó Arany János u. 4. 23. Horváth.
FELHÍVÁS vidék dolozoihoz, hogy a 24/3 birtáki Vállalat állandóan felvez segédmunkásokat. Jelentkezni lehet Debrecen, Varga u. 1. sz.
HÁROM darab új 16:20 madras ole ón eladó, P. csirta u. 13.

ELADÓ sötét fél háló, porcelánok, Bészörményi út 5. sz.
Jó használt deszka, gerenda oleón cladó, Paesirta u. 13.
STEEPELT mély gyermek. kecsi egy asztaltázhely eladó, Arany János u. 17.
KIFOGASZPÁLAN állapotban lévő kétajtós szekrényeket, henteseket kis és nagy méretű gyári szőnyegeket, vásárol az Arany Bika szaloda iroda.

ELADÓ kétajtós ruha. szekrény és hentes Nyil u. 50. sz.
HASZNÁLT asztal, jászli, feteleséggel eladó, Juvfást vállalk. Kút u. 60.
ELADÓ fürdőkád, stálási, sőtökönk, pultmőleg, Rákóczi u. 2.
TOLDI u. 11. sz. beköltözhető ház eladó.
ALGASZÁNT Continental írodai írógép világ. vevő Orion rádió eladó, Eötvös u. 18.

N
X. EVF
K

Kultúra nem tek multura. életének össze pártak meg brigádjai rövid időmeny érték politikadataink delmét.
Kultúra gyorsütem egyre sikk nyitka a portjaink csak úgy állandóan gyelmennapi esem
Megérte művészet felemejke volt harc eltertek, harci esz „közlehard
A válas idősakab alati csak zel 1000 működött. lönözö m soralkkal inknak a lönhséget, dést, amey végbement A választá hajnalól tak az utó az egyes lal, láncca dambább hangulatá
A válas csak a ré portok vé nem szám tetj és izn tok végre a megyén ebben az 15—20 br ma.
Dicséré és lendül árnyoldal a választá nem foke söt, — la befejezett átomra h kon. Ped mint min Nem kell csak a n parasztszá feladatáról nagy Ezen a t voltak ol agitációs kevés oly láni, mi ahoj Bur Bertalan már a k vözötlék leleisök re, hogy ápolási végrehajt
Most, legfontos lunk Rö aratás, cséplés, kákból a fokozott részükt. hogy felt kulturagi